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                                                                                                                        ČERVEN  2026  

MÍSTNÍ ZPRAVODAJ OBCE OUDOLEŇ
 

 

SLOVO STAROSTKY 

 
Vážení spoluobčané, 
     červen je měsícem, který v sobě spojuje radost, se-
tkávání i ohlédnutí za uplynulým obdobím. Po dlouhých 
dnech plných práce a povinností přichází čas, kdy si 
více užíváme slunce, přírody a společných chvil s rodi-
nou, přáteli i sousedy. 
     Začátek měsíce tradičně patřil našim nejmladším. 

Ke Dni dětí přeji dodatečně všem dětem mnoho radosti, 

úsměvů, hodně kamarádů a úspěchů ve škole. Děti jsou 
budoucností naší obce a jejich energie a nadšení jsou 
pro nás velkou inspirací. V těchto dnech probíhá reali-
zace nových herních prvků na dětská hřiště v dolní a 
horní části obce. Byly pořízeny v rámci krajské dotace 
Obnova venkova Vysočiny (pořizovací cena 
405 728 Kč, výše dotace 160 000 Kč). Věříme, že při-
nesou dětem mnoho radosti, zábavy, pohybu i společně 
strávených chvil s kamarády. Zároveň prosíme o ohle-
duplnost a opatrnost při jejich využívání, aby herní prvky 
sloužily co nejdéle a bezpečně všem dětem. 
     Červen je také obdobím, kdy se v naší obci uskuteční 
tradiční pouť. Letos bude výjimečná nejen sváteční at-
mosférou, ale také významným jubileem. Připomeneme 

si totiž 100. výročí naší kapličky, která je již celé století 
symbolem víry, tradice a života v obci. Děkuji všem, 
kteří se podílejí na přípravě oslav, a srdečně vás zvu 
na setkání. Sobotní odpoledne bude v kulturním domě 
doplněno výstavou historických předmětů Jirky Slejšky. 
Od poslední ukázky mu do sbírky přibylo mnoho zajíma-
vých artefaktů a chtěl by se s vámi o ně podělit. Tak ne-
váhejte a přijďte se seznámit s historií našeho okolí. 
     Pro školáky a pedagogy je červen zároveň měsícem 
uzavírání školního roku. Dětem přeji, aby byly odmě-
něny za své celoroční úsilí a práci pěknými známkami, 
učitelům děkuji za jejich trpělivost a nasazení. Všem 
přeji, aby si zasloužený odpočinek užili ve zdraví a po-
hodě. Na obecním úřadě se slavnostně rozloučíme 
s dětmi z mateřské a základní školy ve středu 
24. června. 
     S blížícími se letními prázdninami přeji všem obča-
nům krásné letní dny plné slunce, příjemných setkání, 
nových zážitků a bezpečných návratů z cest. Ať už bu-
dete trávit volné chvíle doma, na chalupě nebo na do-
volené, přeji si, aby vám léto přineslo mnoho radosti a 
načerpání nové energie. 
    Přeji vám krásný červen a těším se na pouťové se-
tkání!                         Blanka Zvolánková, starostka obce 
 

Naše družstvo žen, které získalo na okrskové hasičské soutěži v České Bělé pohár za 2. místo. Foto: Dana Zelenková  
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      Kaple byla vystavěna v roce 1926 na památku 
padlým vojínům v první světové válce 1914 - 1918. 
      O postavení kaple se nejvíce postaral pan Karel 
Zvolánek, č. p. 75, za starostování Karla Musila. 
Stavba vyžádala si v penězích asi 18 000 Kčs, které 
byly vybrány sbírkou, mimo jiných také stavebních 
hmot (jako dříví na vazbu apod.). 
      Kaple je zasvěcena Panně Marii. Ve věži kaple 
je umístěn bronzový zvon. 
     Po obou stranách vchodu jsou zasazeny mra-
morové desky s vyrytými jmény padlých.  
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− Usnesení jsou průběžně plněna.  

− Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu 
o umístění stavby č. IV-12-2031119 mezi Obcí Ou-
doleň a společností ČEZ Distribuce, a. s., Děčín za-
stoupenou společností Osvětlení a energetické sys-
témy a. s., Praha 4, za podmínky zaasfaltování pře-
kopu místní komunikace, a pověřuje starostku pod-
pisem smlouvy. Smlouva se týká umístění podzem-
ního el. vedení na pozemcích p. č. 683/22 a 152/59 
v k. ú. Oudoleň. 

− Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhem Smlouvy 
o poskytnutí dotace na projekt Odpady Oudoleň. Za-
stupitelstvo schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace 
č. FV03003.0048 mezi Obcí Oudoleň a Krajem Vy-
sočina a pověřuje starostku podpisem smlouvy.   

− Zastupitelstvo bylo seznámeno se Zápisem z jed-
nání kontrolního výboru ze dne 11. 5. 2026. Při kon-
trole byly kontrolovány zápisy ze zasedání zastupi-
telstva za období prosinec 2025 – duben 2026 a ne-
byly shledány nedostatky.  

− Zastupitelstvo stanovuje počet členů zastupitelstva 
obce Oudoleň pro volební období 2026 – 2030 
ve výši 9 členů.  

− Zastupitelstvo schvaluje Závěrečný účet Obce Ou-
doleň za rok 2025 a vyjadřuje souhlas s celoročním 
hospodařením, a to bez výhrad. Zastupitelstvo 
schvaluje účetní závěrku Obce Oudoleň sestavenou 
k 31. 12. 2025. 

− Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku Základní 
školy a Mateřské školy Oudoleň za rok 2025 a pře-
vod hospodářského výsledku za rok 2025 ve výši 
148 494,47 Kč z hlavní činnosti a ve výši 
79 092,40 Kč z hospodářské činnosti do rezervního 
fondu na provoz školy.  

− Zastupitelstvo bylo seznámeno s Rozpočtovým 
opatřením č. 3/2026. Rozpočtovým opatřením bude 
rozpočet na straně výdajů navýšen o 6 000 Kč (pe-
něžní dar Českému svazu včelařů, z. s. a Pečovatel-
ské službě Chotěboř).  

− Zastupitelstvo bere na vědomí stav peněžních pro-
středků na účtech:  

 ČSOB, a. s.      627 598,06 
 ČSOB, a. s.                       395 038,37 
 Česká spořitelna, a. s.   1 506 126,77 
 Česká národní banka    813 117,65 
 Celkem                           3 341 880,85 Kč.  

− Různé - zastupitelstvo bylo seznámeno: 

− s informacemi k rekonstrukci dětských hřišť. 

− s informacemi k organizaci poutě. Brigáda na 
mytí oken proběhne ve čtvrtek 4. 6. v 16.00 hodin 
a na pletí okolo KD v úterý 9. 6. v 16.00 hodin.  

− s termínem zasedání zastupitelstva ve středu 
24. 6. 2026 od 18.30 hodin.  

OSMÁCI A SPOL. ROZZÁŘILI JEVIŠTĚ 

DIVADELNÍM PŘEDSTAVENÍM 
     V kulturním domě se ve středu 3. června uskutečnilo 
divadelní představení s názvem Nejlepší věk na pohřeb, 
které si pro veřejnost připravili žáci borovské základní 
školy. Hlediště zaplnilo velké množství diváků, za což 
všem srdečně děkuji. Podpora publika byla pro mladé 
herce tou nejlepší odměnou za jejich celoroční práci. 
     Osmáci nacvičovali divadelní hru po celý školní rok 
pod vedením paní ředitelky Mgr. Martiny Brychtové.  
Přípravě věnovali mnoho času a úsilí, učili se své role, 
pilovali vystupování na jevišti a společně překonávali 
trému. Výsledek však stál za to. Představení se jim 
velmi povedlo a sklidilo zasloužený potlesk. 
     Jsem ráda, že i v dnešní době mají děti chuť věnovat 
se divadlu, učit se texty nazpaměť a vystupovat před 
publikem. Divadelní činnost rozvíjí nejen paměť a vyja-
dřovací schopnosti, ale také spolupráci, zodpovědnost 
a sebevědomí. 
     Za své skvělé vystoupení si mladí herci zasloužili od-
měnu, a proto byli pozváni na společnou večeři 

do místní hospůdky. Věřím, že si tento příjemný večer 

užili stejně jako diváci jejich povedené představení. 

     Všem účinkujícím i paní ředitelce děkuji za krásný 
kulturní zážitek a přejeme mnoho dalších úspěchů. Po-
děkování patří paní Janě Stránské za pohoštění a panu 
Romanu Zelenkovi za dovoz i odvoz. 
                                                         Blanka Zvolánková   

KONTEJNER NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD  
      Ve dnech 26. – 28. 6. bude za kulturním domem 
přistaven kontejner na velkoobjemový odpad. Kontejner 
je určen např. na koberce, nábytek, sanitární materiál. 
Není určen na elektroodpad a nebezpečný odpad (např. 
pneumatiky).  

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DNE 20. 5. 2026 

 

 

 

P O Z V Á N K A 
 
 

na zasedání Zastupitelstva obce Oudoleň, které se 
bude konat ve středu 24. 6. 2026 od 18.30 hodin 
v zasedací místnosti obecního úřadu.  
 

 Program: 
1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení 
3. Záměr změny smlouvy o zemědělském 

pachtu č. 1/2026 
4. Smlouva o poskytnutí dotace 
5. Dohoda – školský obvod 
6. Rozpočtové opatření č. 4/2026 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE… 

, 

 

 PODĚKOVÁNÍ 
 

      Ráda bych touto cestou poděkovala žákům 
8. třídy ZŠ Havlíčkova Borová za velmi pěkně na-
studované a s velkým nasazením zahrané divadelní 
představení Nejlepší věk na pohřeb. Všichni účinku-
jící předvedli skvělý výkon a zaslouží si velkou po-
chvalu. 
      Poděkování patří také všem místním občanům 
a návštěvníkům, kteří svou účastí podpořili mladé 
herce a vytvořili příjemnou atmosféru.                       ER 
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PODZIMNÍ VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE 
     Volby do zastupitelstva obce se budou konat 
ve dnech 9. – 10. října 2026. 
     V naší obci se bude volit 9 členů zastupitelstva.   
     Kandidátní listiny se podávají na Městském úřadě 
v Chotěboři nejpozději do 16.00 hodin dne 8. srpna 
2026. 
      Tvoří-li volební stranu nezávislý kandidát nebo sdru-
žení nezávislých kandidátů musí ke kandidátní listině 
připojit  petici s potřebným počtem podpisů na podporu 
kandidatury. V záhlaví petice a na každé její straně musí 
být uveden název volební strany, název zastupitelstva 
obce, do kterého volební strana kandiduje a rok konání 
voleb. Vedle podpisu voliče musí být uvedeno jeho 

jméno, příjmení, datum narození a adresa místa trva-
lého pobytu, jinak tento hlas pro podporu volební strany 
nelze započítat. Nezapočítávají se také podpisy samot-
ných kandidátů. Potřebný počet podpisů na peticích 
k podpoře kandidátních listin je pro naši obec 15 pod-
pisů pro nezávislého kandidáta a 21 podpisů pro 
sdružení nezávislých kandidátů.  
         Další informace a vzory kandidátních listin nalez-
nete např. na webových stránkách obce Města Chotě-
boř https://www.chotebor.cz/informace-ke-komunalnim-
volbam-2026  nebo Ministerstva vnitra 
https://mv.gov.cz/volby/clanek/volby-do-zastupitelstev-

obci-a-senatu-2026.aspx. 

KVĚTEN V NAŠÍ ŠKOLCE VE ZNAMENÍ VÝLETŮ            
     Měsíc květen byl v naší mateřské škole plný výletů, zážitků a objevování. S dětmi jsme využili krásného jarního 
počasí a vydávali se nejen na kratší procházky po okolí školky, ale také na několik zajímavých výletů. 
      Jedním z největších zážitků byl dlouho očekávaný výlet do Pekla Čertovina. Ve školce jsme se sešli už v 7 hodin 
ráno, všichni včas, s dobrou náladou a velkým očekáváním. Přestože měli někteří z nás zpočátku trochu obavy, zvěda-
vost nakonec zvítězila. 
      Po příjezdu jsme si nejprve prohlédli okolí, kde nás přivítaly dřevěné ukazatele, vyřezávané sochy čertů a dalších 
pohádkových bytostí. V ohradě se pásly kozy a pobíhali černí kohouti, věrní zvířecí kamarádi čertů. Po svačině nás 
čekal pekelný program s názvem „Čertík Bertík“. Kdo by očekával strašení a hrůzu, ten by se mýlil. Čertík Bertík byl 
velmi milý, přátelský a děti si ho hned oblíbily. I když byl trochu popleta, provedl nás podzemní říší pekel a zavedl nás 
až k čertovské učitelce, která měla pro děti připravenou zábavnou „čertovskou hodinu“. Během prohlídky jsme mohli 
nahlédnout i do prostor, kde na svém trůnu seděl samotný Lucifer. Čertík Bertík nám také svěřil důležitý úkol – jeho 
kamarád čert byl zakletý do myši a děti mu měly pomoci vysvobodit ho z kletby. K tomu bylo potřeba získat elixír ukrytý 
v dřevěné truhle zamčené čtyřmi zámky. 
     Děti proto plnily různé úkoly, za které postupně získaly čtyři klíče. Díky jejich šikovnosti a spolupráci se podařilo truhlu 
odemknout, elixír vyzvednout a zakletého čerta vysvobodit. Radost měli nejen čerti, ale především samotné děti, které 
vše zvládly! Čas v pekle rychle utekl a nastal čas rozloučení. Cestou jsme si ještě prošli lesní stezku s mnoha zajíma-
vostmi ze světa přírody. Do školky jsme se vraceli příjemně unaveni, ale plni zážitků. 
     Vydali jsme se také do knihovny v Přibyslavi. Už samotná cesta linkovým autobusem v běžném provozu byla pro děti 

velkým dobrodružstvím. Po příchodu nás přivítala milá paní kni-
hovnice, která nás provedla celou knihovnou. Děti si vyzkoušely, 
jak funguje půjčování knih, a samy si mohly „pípnout“ knížku jako 
opravdoví knihovníci. 
     V dětském oddělení si prohlížely krásně ilustrované knihy. Vel-
kou radost dětem přineslo také tvoření vlastních záložek do knih. 
Každý si vyrobil originální záložku se svou fotografií, kterou si 
mohl odnést domů jako památku na tento povedený den. 
     Další společný výlet nás zavedl do Havlíčkovy Borové. Po pří-
jezdu nás přivítala paní učitelka Šrámková, se kterou jsme se vy-
dali k jejímu domu. Na zahradě jsme si za krásného počasí po-
chutnali na svačině. Není divu – na výletech totiž vždycky chutná 
nejlépe. Příjemné posezení se neslo v přátelské atmosféře a děti 
se brzy dočkaly i dalšího překvapení. 
      Manžel paní učitelky, pan Šrámek, nám ukázal nádherné mo-
dely lodí, které sám vyrábí. Děti jeho vyprávění velmi zaujalo, 
a protože správné lodě patří na vodu, vydali jsme se společně 
k místnímu rybníčku. Na travnatém břehu jsme rozložili deky a ne-
trpělivě čekali, co bude následovat. 
      Pan Šrámek spustil jednu z lodí na vodu a děti si mohly vy-
zkoušet její ovládání. Zájem byl obrovský a každý chtěl být ale-
spoň na chvíli kapitánem. Největší radost pak dětem udělalo hla-
sité zahoukání parníku. 
     Během dopoledne jsme se vydali také na krátkou procházku 
po okolí. Milým překvapením bylo pozvání od jedné místní paní 
na její zahradu, kde si děti mohly prohlédnout a pohladit velkého 
králíka, křepelky, slepičky i morčátka. 
     Děti se během výletů učí spolupráci i samostatnosti a opět udě-
laly další krok na své cestě za poznáním.     Paní učitelky ze školky

MATEŘSKÁ ŠKOLA OUDOLEŇ 

 

 

https://www.chotebor.cz/informace-ke-komunalnim-volbam-2026
https://www.chotebor.cz/informace-ke-komunalnim-volbam-2026
https://mv.gov.cz/volby/clanek/volby-do-zastupitelstev-obci-a-senatu-2026.aspx
https://mv.gov.cz/volby/clanek/volby-do-zastupitelstev-obci-a-senatu-2026.aspx
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Foto: Kolektiv MŠ 
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NÁVŠTĚVA OUDOLEŇSKÉHO 

MLÝNA 
     Nedávno jsme si ve školce ukázali 
kvásek a upekli si rohlíky z oudoleňské 
mouky. Abychom zjistili, jak taková 
mouka vzniká, udělali jsme si exkurzi 
do oudoleňského mlýna. Tím nás s vel-
kou trpělivostí provedl pan mlynář Jiří 
Kryštofek ml. Největším dobrodruž-
stvím byla pro malé objevitele návštěva 
horního patra mlýna, kam jsme vystou-
pali s velkým očekáváním. A protože 
k mlynářskému řemeslu patří pytle plné 
zrna, museli jsme se i my řádně převá-
žit. Na staré mlynářské váze jsme zjis-
tili, kolik „mouky“ (tedy dětí) vlastně ve-
zeme zpátky do školky. Moc děkujeme 
panu Kryštofkovi za výklad a možnost 
nahlédnout pod pokličku tohoto krás-
ného řemesla.  
                                         Jana Veselá 

PŘÍRODOVĚDNÁ SOUTĚŽ „MÁME RÁDI 

PŘÍRODU“ V HORNÍ KRUPÉ  
      Ve středu 3. června jsme se s dětmi vydali na 

přírodovědnou soutěž do Horní Krupé. Ráno 

jsme autobusem vyrazili do Chotěboře, odkud 

nás pořadatelé dopravili svozem přímo na místo 

konání. 

      Ani deštivé počasí nás neodradilo a děti se 

do soutěžení pustily s velkým nadšením. Čekala 

na ně řada zajímavých stanovišť zaměřených na 

praktické dovednosti, přírodovědné znalosti i po-

znávání rostlin a živočichů. Soutěžní úkoly si 

žáci zpestřili výrobou voňavých bylinkových pytlíčků a přípravou 

chutných placek pečených na kamnech. Za svou snahu si pak mohli 

pochutnat na opečeném špekáčku. 

      Velkou radost nám na závěr udělalo vyhlášení výsledků, kdy 

tým Emičky a Vašíka získal krásné 3. místo. Gratulujeme! Ani 

ostatní soutěžící (Amálka, Kamča, Jindra a Evánek) však neodjíž-

děli s prázdnou – každý si odvezl drobnou pozornost a především 

spoustu hezkých zážitků z příjemně stráveného dne. 

      Děkujeme všem dětem za vzornou reprezentaci školy a jejich 

nadšení při soutěžení.                                            Michaela Plíhalová 
Foto: Michaela Plíhalová 

Foto: Jana Veselá 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA OUDOLEŇ 

 

 



 

    
OUDOLEŇSKÉ LISTY 6/2026 7 

VÝTVARNÝ KROUŽEK  
     Během celého školního roku jsme se s dětmi pravidelně schá-

zeli ve výtvarném kroužku, kde žáci rozvíjeli svou kreativitu, fanta-

zii i výtvarné dovednosti.  

     Vyzkoušeli jsme si práci s různými materiály a technikami, tvo-

řili podle vlastní představivosti i na zadaná témata a společně vy-

tvořili mnoho krásných prací. 

     Velkou radost mi dělalo nadšení, se kterým se děti do tvoření 

pouštěly, i jejich chuť učit se nové věci. Každý přispěl svou origi-

nalitou a nápady k příjemné atmosféře celého kroužku. 

     Na závěr bych chtěla všem poděkovat za jejich pravidelnou 

účast, snahu a kreativitu. 

     Dětem přeji, aby jim tvoření dělalo i nadále radost!  

                                                                         Michaela Plíhalová  
 

ŠACHOVÝ KROUŽEK 
      V letošním školním roce navštěvovalo šachový kroužek 10 

žáků naší školy. Ve druhém pololetí se k nim přidaly také 3 děti 

z mateřské školy, které se seznamovaly se základy královské hry. 

A seznamovaly se s velkou chutí! 

      Během roku probíhal školní šachový turnaj, ve kterém si zahrál 

každý z každým. Při poslední hodině došlo na vyhlášení výsledků.  

     První příčky obsadili podle očekávání nejstarší a nejzkušenější 

hráči ze 3. třídy. O vítězství se podělili Tom a Evan, kteří získali 

stejný počet bodů a nerozhodně dopadly i jejich vzájemné partie. 

Na druhém místě se umístil Jindra a třetí místo vybojovala Ště-

pánka. 

     Všem účastníkům gratulujeme nejen k dosaženým výsledkům, ale také k píli, vytrvalosti a novým šachovým znalos-

tem a dovednostem, které během roku získali. Přejeme jim, aby je radost ze šachů provázela i nadále a aby si o letních 

prázdninách nějakou tu „partičku“ zahráli. 

      Na závěr kroužku si všichni účastníci odnesli Šachovou pochvalu jako ocenění za svou celoroční (či pololetní) práci 

a snahu.                                                                                                          Kateřina Chvojková (Foto: Kateřina Chvojková) 

Foto: Michaela Plíhalová 
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Školní rok 1949 – 50 
     Od 1. ledna 1950 zrušeny byly školní rady. Od tohoto 
dne starají se o věcné náklady na školy přímo národní 
výbory.  
      Dne 25. června 1950 odhalen byl pomník obětem 
květnové revoluce. Slavnosti zúčastnila se školní mlá-
dež, spolky a velké množství občanstva. Pomník, který 
stojí na školní zahradě, bude připomínat nám i budou-
cím hrůzy války a bude všem pobídkou k práci pro mír.  
Na počátku školního roku 1949 – 50 zapsáno bylo na 
národní škole 32 chlapců a 17 dívek – celkem 49 dětí. 
Do mateřské školy zapsáno 19 dětí. Všechny byly ná-
rodnosti české, náboženství římsko – katolického.  
      Zdravotní stav dětí byl poměrně dobrý, jedině 
ke konci školního roku vyskytlo se na mateřské i ná-

rodní škole několik případů planých neštovic.  
 
Školní rok 1951 – 52 
      Během roku proběhly školní oslavy.  
      O prázdninách byla škola poprvé od postavení celá 
vymalována. Práci provedli ČSSZ v Chotěboři. Pocho-
pením několika žen byla škola po malování řádně vyčiš-
těna a vymytá.  
      Při škole byla založena dne 15. května 1952 sokol-
ská družina, do které vstoupilo 16 žáků. Družina uspo-
řádala 8. června na hřišti u školy Sokolský den. Hod-
notný program vzbudil značný zájem četného občan-
stva.                                                    Zapsal: Václav Žák     
    (V ukázce je zachována původní pravopisná úprava.)

Danielle Steel: MARNOTRATNÝ SYN 
     Bratři-dvojčata vyrůstají pospolu 
v jednom městě, v jedné rodině, a 
přesto jsou zcela odlišní. Už jako děti 
se nemají v lásce a v dospívání se 
odcizí ještě víc. Jeden z bratrů nako-
nec z poklidného městečka odjíždí, 
ale když se k němu svět obrátí zády, 
po dvaceti letech se jako příslovečný 
„marnotratný syn“ vrací zpátky. Se-
tkání mezi dvojčaty je zprvu šťastné 
a smířlivé…, dokud na povrch nevy-
plavou otřesná tajemství. 

David Walliams: ĎÁBELSKÁ ZUBAŘKA 
      Nový příběh dnes již etablovaného autora dětských 
knih čtenáře opět dojme i pobaví. Ale pozor: Tentokrát 
se budete BÁT! Na město padá noc a v temnotě se za-
čínají dít podivné, hrůzné věci. Malé 
děti večer před spaním uloží nic 
zlého netušíce pod polštář mléčný 
zub pro zoubkovou vílu, a ráno – 
ó hrůzo! - pod ním najdou mrtvého 
slimáka, živého pavouka nebo 
stovky lezoucích odporných švábů. 
Kdosi zlý a podlý se tomu ďábelsky 
chechtá. Ale KDO?

NA HASIČSKÉ SOUTĚŽI NEBYLA NOUZE 

O NEOBVYKLÉ SITUACE 
      Okrsková hasičská soutěž okrsku č. 6, která má 
za úkol prověřit akceschopnost jednotek sboru dobro-
volných hasičů, proběhla v sobotu 16. května na fotba-
lovém hřišti v České Bělé. Místo ko-
nání a termín nebyly náhodné. Sbor 
Česká Bělá slaví letos 140. výročí od 
založení a od toho se odvíjel i termín 
konání, který byl ovlivněn okresní 
soutěží mladých hasičů a fotbalovými 
zápasy v České Bělé. A tak termín 
připadl na datum konání žďárské 
poutě, což se ukázalo jako nepříliš 
šťastné rozhodnutí. Známá věc, že 
na žďárskou pouť vždy prší, se uká-
zala opětovně jako pravdivá a skoro 
celé soutěžní odpoledne propršelo. 
Ale nikdo neztrácel dobrou náladu, 

vždyť hasiči nejsou přece z cukru      . 

      Do soutěže se zapojila v mladší 
postupové kategorii 4 družstva mužů 
a 2 družstva žen a ve starší nepostu-
pové kategorii 9 družstev mužů a 4 
družstva žen. Náš sbor reprezento-
vala 2 družstva mužů ve starší kate-
gorii („Oudoleň A“ ve složení: Mirek 
Antl, Míša Blažek ml., Jenda Kubát, 

Luba Musil, Kuba Ondráček, Radek Zdražil a Roman 
Zelenka, „Oudoleň B“ ve složení: Ráďa Antl, Péťa Musil, 
Petr Plíhal, Michal Sláma, Pavel Sláma, Staník Sláma a 
Jarda Polívka) a 1 družstvo žen v kategorii mladších 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OUDOLEŇ 

  

HISTORIE – PAMĚTNÍ KNIHA OBECNÍ ŠKOLY V OUDOLENI - POKRAČOVÁNÍ 

  

OBECNÍ KNIHOVNA OUDOLEŇ - NOVINKY 

 

 

Soutěžní družstvo „Oudoleň A“. Foto: Dana Zelenková 

https://www.knihydobrovsky.cz/autori/david-walliams-166826
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ve  složení: Pavlí 
Blažková, Ivana Ben-
cová, Katka Kubá-
tová, Ája Musilová, 
Lea Pollaková, Dana 
Zelenková a Nela Ze-
lenková.   
     Soutěž byla zahá-
jena nástupem a 
poté následoval běh 
jednotlivců na 100 m 
s překážkami. Výho-
dou bylo, že se bě-
halo na tartanové 
dráze, takže to ne-
klouzalo jako na 
trávě.  
     Následovaly jed-
notlivé útoky. A jako 
by bylo celé odpo-
ledne začarované, 
snad nebyl jediný 
útok, který by proběhl 
bez potíží, a tak jsme 
mohli vidět od běž-
ného: nezapojení nebo rozpojení hadice, „zapomenutí“ 
hadice, potíže s rozdělovačem, uklouznutí také neob-
vyklé situace jako nástřik proudnicí z polohy vleže nebo 
„uvaření“ stříkačky. Ale naštěstí se jinak nikomu nic ne-
stalo, což se vzhledem k počasí a rozmoklému terénu 
jevilo skoro jako zázrak.  

     A jak to celé dopadlo? Naše ženy získaly pohár 
za 2. místo a postupují na okres a muži skončili na 4. a 
5. místě.  
     Blahopřeji, děkuji všem za ochotu a nadšení a zase 
za rok, tentokrát v Havlíčkově Borové.                               DZ 

Martin Kukla: Jan Slámečka končí po letech 
ve službě hasičům. Honzo, díky! 
      Odcházení z významné a respektované funkce 
bývá vždy chvílí k zastavení a ohlédnutí. Využiji 
proto prostor, který mi poskytuje redakce, abych 
jménem Kraje Vysočina poděkoval za dlouholetou a 
obětavou práci ve funkci krajského starosty Sdru-
žení hasičů Čech, Moravy a Slezska Janu Slámeč-
kovi. Vzhledem k tomu, že každý 12. občan Vyso-
činy je dobrovolný nebo profesionální hasič, není 
Jana Slámečku třeba dlouze představovat. Navíc 
jeho práce pro krajské sdružení a pro jednotky na-
příč krajem je tak viditelná a zřejmá, že není potřeba 
dlouhých textů. 
      Dobrovolní hasiči představují nenahraditelnou sou-
část života našich obcí a měst. Nejen že stojí v první linii 
při mimořádných událostech, ale jsou také nositeli tra-
dic, soudržnosti a občanské odpovědnosti. Právě díky 
osobnostem, jako je Jan Slámečka, má toto poslání 
ve většině obcí konkrétní podobu. Po dobu svého půso-
bení jak v republikové, tak krajské funkci prokázal Jan 
Slámečka mimořádné organizační schopnosti, lidský 
přístup i hluboké porozumění potřebám dobrovolných 
hasičů všech generací. Pod jeho vedením se dařilo ne-
jen rozvíjet činnost sdružení, ale také posilovat jeho 
prestiž a význam v rámci celé České republiky. Rád 
bych vyzdvihl i jeho spolupráci s Krajem Vysočina, která 
byla vždy korektní, otevřená a věcná. Společným cílem 
bylo a zůstává vytvářet co nejlepší podmínky pro čin-
nost dobrovolných hasičů. V posledních letech se po 
domluvě s vedením sdružení podařilo v krajském 

rozpočtu najít další peníze na akceschopnost – kon-
krétně formou daru o 10 tisíc korun více než loni na kaž-
dou JPO II., III. a V. kategorie, což zjednoduší adminis-
traci a urychlí vyplacení. Šestinásobně jsme navýšili 
podporu na pořízení nových cisternových automobilo-
vých stříkaček a díky argumentaci Jana Slámečky jsme 
do regionu pořídili soutěžní stříkačky FOX. Společně 
s profesionálními hasiči jsme zřídili nutný pohotovostní 
sklad, kam postupně pořizujeme pytlovačky, vysoušeče 
nebo čerpadla, čističe a elektrocentrály... Toto vybavení 
bude v případě nutnosti poskytnuto právě sborům 
v konkrétních obcích při řešení mimořádných událostí.  
      Děkuji Janu Slámečkovi za službu, nasazení a ener-
gii, kterou věnoval druhým. Do další životní etapy mu 

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA – SLOVO HEJTMANA 

 

Foto: Miroslav Jágrik, Jan Slámečka a Martin Kukla 

Soutěžní družstvo "Oudoleň B". Foto. Dana Zelenková 
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ŽIVOTNÍ  JUBILEUM 
 

V měsíci červnu  
oslaví výročí narození: 

 

Olga Slámová, Oudoleň 157 
Zdeňka Antlová, Oudoleň 184 
Ivana Slámová, Oudoleň 144 

Jitka Onráčková, Oudoleň 153 
 
 

BLAHOPŘEJEME! 

KULTURA – INZERCE - FOTOOKÉNKO 

 

za vedení Kraje Vysočina přeji pevné zdraví, osobní 
spokojenost a mnoho sil do všech aktivit, kterým se 
bude nadále věnovat. S novým starostou dobrovolných 
hasičů na Vysočině Miroslavem Jágrikem nás teď čekají 
důležitá a konstruktivní jednání, která navážou na spo-
lečně rozdělanou práci, budeme se bavit o dalším roz-
šíření pomoci pro „dobráky“ včetně mnou podporova-
ného nákupu vybavení pro jednotky dobrovolných 
hasičů. K této debatě přistoupíme okamžitě, budeme 

hledat cesty, jak podporu dobrovolných hasičů dále roz-
víjet a posilovat. Potřebuji a chci znát potřeby dobrovol-
ných hasičů ze všech koutů kraje. Především pak těch, 
kteří vyjíždějí zasahovat přímo do terénu nebo dlouho-
době pracují s mládeží. Proto se budeme i nadále po-
tkávat. Díky, že mohu být jako host součástí vašich ak-
tivit, vždy mi pozvání mezi vás udělá velkou radost. Tě-
ším se na budoucí spolupráci. 

Martin Kukla, hejtman Kraje Vysočina 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

PLÁNOVANÉ AKCE 2026 

13.6.   Oudoleňská pouť Obec 

18.6. Zahradní slavnost MŠ a ZŠ 

21.6.  Za tajemstvím skřítka Vysočníčka TJ Sokol 

24.6. Loučení s MŠ a ZŠ Obec, ZŠ a MŠ 

24.6.  Zasedání zastupitelstva obce Obec 

26.6. – 28.6. Kontejner na velkoobjemový odpad Obec 

1.7. – 31.8.  

1. 7.  

Velká prázdninová stezka SDH 

16.7.  Čaj o páté Obec 
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TIŠE VZPOMÍNÁME 
 

Tichou vzpomínku věnujeme  
paní Františce Stehnové, 

která zemřela 30. května 2026  
ve věku 87 let. 

 

 
                                                                                    

            
 

Hasiči vyčistili koupaliště. Fotografie: Roman Zelenka 

mailto:obec@oudolen.cz
http://www.oudolen.cz/

